

ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület 2023. január 31-ei ülésére

<u>Tárgy:</u>	Tájékoztatás a Dunaföldvár, Jobbágyósök úti aluljáró környezetében lévő járdák felújításáról
<u>Előadó:</u>	Horváth Zsolt polgármester
<u>Az előterjesztést készítette:</u>	Lajkó Andor városfejlesztési és műszaki irodavezető
<u>Törvényességi szempontból ellenőrizte:</u>	dr. Boldoczki Krisztina jegyző
<u>Előterjesztést véleményezi:</u>	Városfejlesztési-, Idegenforgalmi-, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság, Pénzügyi Ellenőrző Bizottság,
<u>Ügyiratszám:</u>	DFV/250-1/2023

Tisztelt Képviselő-testület!

Dunaföldvári Polgármesteri Hivatal részéről Képviselő-testület kérésének megfelelően a GMZTERV Kft. képviselőjével helyszíni bejárást tartottunk a Dunaföldvár, Jobbágyósök úti aluljáró környezetében lévő járdák felújítása műszaki megoldása ügyében.

A régi járdák műszaki állapota annyira tönkrement, hogy azok felújítása rábetonozással vagy akár rá aszfaltozással nem oldható meg. Mindenképpen új szegély kiépítése szükséges, új járda rétegrend kialakítása kell. Mivel a rézsű alsó és felső szakaszán is közút helyezkedik el, ezért a rézsű hajlásszögén változtatni nem lehet, indokolt a részút támasztó támfal kiépítése vagy a rézsű teljes felületét georácscsal kell stabilizálni. Amennyiben a részűn kinőtt fákat is eltávolítjuk, úgy vizsgálandó az is, hogy a rézsű felső élén húzódó részben megsemmisült régi vasbeton korlát helyett a mai szabványnak megfelelő szalagkorlát elhelyezése szükséges-e. Az előzőekben részletezett műszaki helyzet miatt véleményem szerint a járdák felújításának költsége nem csökkenthető.

Kérem az előterjesztésben foglaltak megvitatását és a döntés meghozatalát.

Dunaföldvár, 2023. január 20.

Horváth Zsolt sk.
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy a 7020 Dunaföldvár, Jobbágyósök úti aluljáró környezetében lévő járdák felújítását figyelemmel az önkormányzat pénzügyi helyzetére jelenleg nem kívánja elvégeztetni.

Határidő: azonnal

Felelős: Horváth Zsolt polgármester

Erről értesül:

1. pénzügyi irodavezető
2. városfejlesztési és műszaki irodavezető